
20２０（令和２）年度 どいだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

早速ですが、今年度、園評価のアンケートをお願いしたところ、全ご家庭の９６％の回収率となりました。 

ご協力いただきました保護者の皆様、お忙しい中ご協力していただき、ありがとうございました。 

アンケート結果につきましてご報告させて頂きます。 

 

１．アンケート回収率について 全体回収率９６％（匿名含） 

様々な視点からのご意見を頂き、ありがとうございました。 

行事ごとの感想やご意見、評価アンケートの結果を受け、より充

実した保育教育活動を展開してまいりますので今後ともよろしく

お願い致します。 

 

２．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ ― ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 12 1１ ４ 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 23 ４ 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 25 2 ０ 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 1５ 1２ ０ 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 1８ 9 ０ 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 23 ４ 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 24 ３ 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 23 ４ 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 24 ３ 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 25 ２ 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 25 ２ 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 25 ２ 0 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 24 ３ 0 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 25 ２ 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 20 ７ 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 25 ２ 0 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 22 ５ 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 20 ７ ０ 

 

今回、アンケートとして『情報の発信方法、園の環境、保育士の対応など』を評価していたきました。 

開園して３年目になり、全体的に高い評価をいただいており、今後も保護者様にご満足いただき、子どもた

ちが園生活を安心して過ごせるように努めてまいります。 

 初めてお子様を預ける保護者の方や子どもたちが、一日でも早く安心して過ごせるように、また、子どもた

ち一人ひとりが自己表現しながらのびのびと園生活を送れるように、子どもたちの成長を見守りながら努めて

まいりました。「園の子どもたちは、一人ひとりが大切にされている」」や「先生たちは、子どものことについて

気軽に相談しやすく、相談にのってくれる」などの問いに対して、高い評価を頂き、職員一同嬉しく思っており

ます。 

この評価に満足せず、園生活の充実を目指し、日々の積み重ねを大切にして、子どもたちの成長を一緒に喜

べるよう、一人ひとりに丁寧に関わっていきたいと思っております。 

もも ８０％ いちご １００％ 

めろん（小） 100％ めろん（大）100％

その他匿名有 



 

3．当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 3 15 保護者会など保護者負担が少ないから ９ 

2 小規模保育所だから ９ 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる ８ 

3 企業主導型保育所だから ６ 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 13 

4 自宅から近いから 20 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから ７ 

5 職場に近いから ６ 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 ０ 

6 祖父母宅に近いから ０ 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから ６ 

7 園バスがあるから ０ 21 セキュリティー面完備で安心だから ２ 

8 保育料が安いから ２ 22 創立 41年の長い保育実績 ３ 

9 教育方針や内容 ７ 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった １ 

10 専門講師による幼児教育 10 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている ５ 

11 アットホームな雰囲気だから 14 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 13 

12 園行事が楽しそうだから ０ 26 知人から紹介されたから ３ 

13 連携園との合同保育や交流 ３ 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 0 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 20 28 その他 0 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園になるように、園の更なる質の向上を目指して今

年度も務めております。今回上記のような項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性はもちろんのこと、見学時、アットホームな園の雰囲気を見ていただき、高い評価を頂

きました。保護者様の思いをお聞きしながら、子どもたち一人ひとりに寄り添い、成長発達を温かく見守っ

たり、促したりしていきたいと思います。今後も、園の様子がわかりやすいよう、登降園時に様子を丁寧に

お伝えしたり、ブログや写真、行事などでお伝えしたりしていきたいと思います。 

また、給食についても高い評価をいただきました。今後も安心安全で温かい食事を、子どもたちに食べて

もらえるよう努めて参ります。 

 

３．企業主導型保育所 ジャックと豆の木園 どいだ園 の良いところについて 

・栄養バランスが整った給食を出してもらえる。（１） 

・歴史のある園で預けることに安心できる。（１） 

・家庭でできない様々な遊びが良い刺激になり、見守る保育だけではなく、子どもが伸び伸びと充実した

毎日を過ごすことができる。（４） 

・登降園児に、保育士や園児が明るく元気よく挨拶してくれる。（５） 

・お迎えの時、保育士が優しく声を掛けてくれる。（１） 

・子育ての相談にのってくれ、手厚い保育の中で子育てできていることを実感し、心強い。（２） 

・送迎時や連絡帳でその日の子どもの様子を細かく丁寧に伝えてくれるため、安心して預けることができ

る。（４） 

・園での活動写真を購入でき、たくさん撮ってくれるので思い出が増えるのが良い。（１） 

・安全面を考慮してイベントを開催してくれる。（１） 

・子どもが登園時に保育士の顔を見て笑顔になる。保育園に行くのを嫌がらない（２） 

・コドモンを使って連絡しやすい。（１） 

・子どもの性格を判断して、一人ひとりに合った保育（対応）をしてくれる。（４） 

・子どものことを大切に思ってくれているのが分かり、安心し信頼できる（２） 

・保育園に行き始めて、いろいろなことができるようになった。（１） 

・他の保護者からも信頼されている。（１） 



・リトミックなどの教育に力を入れているところが良い。（１） 

・窓が大きく、清潔感があり、園内が明るい雰囲気で子どもたちがいつも笑っている。（１） 

・0～3歳の大切な時期を小規模で過ごすことができること。（１） 

 

４．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など） 

・子どもの日々の様子を、子どもに隠れてみたい。動画でも見たい。（２） 

→園の普段の様子、見てみたいですよね。お仕事が早く終わった時など窓越しに遊んでいる姿を見るこ

ともできます。今年度は保育参観も新型コロナウイルス感染症のため９月に開催できましたが、通常通

りにはできませんでした。また、子育てサロンも延期しております。感染症対策をした上で、少しずつ

再開に向けて行う予定ですのでぜひ、ご参加下さい。１０月よりインスタグラムを始めました。園で頑

張っていることや取り組んでいることなど、なるべく普段の様子を見ることができるように写真や動画

でアップしていきたいと思います。また、ブログや写真なども、普段の様子が分かりやすいように撮っ

ていき、クラスのエピソードや様子など発信していきますので是非ご覧ください。 

・土曜保育の利用にあたっての勤務証明を簡略化してほしい。急に仕事になった時に利用しにくい（半年

か１年程度の提出） 

→土曜保育の勤務証明の提出にあたり、ご協力して頂きありがとうございます。勤務証明の書面の形式

は他の保護者の方の状況もお聞きして、より良いものを検討していきたいと思います。また、急に仕事

になる場合や変更になる場合もあると思います。園長にその旨伝えて頂けると柔軟に対応致しますので、

ご相談ください。よろしくお願いいたします。 

・プールの可否をカードにするか、登園時に口頭で伝える形にしてほしい。（コドモンの入力を忘れる） 

→コドモン入力ありがとうございます。朝、園の支度や仕事の準備などでお忙しい中コドモンの入力ま

で大変ですよね。カードにしていた時に記入漏れや体温記入忘れがあり、今回コドモンで統一させて頂

きました。朝忙しくて、入力できなかった場合は口頭でお聞きしますのでお伝えください。今後も朝の

検温はコドモンにて入力するようにしていきますので、ご協力の程、よろしくお願いいたします。 

・園庭に日よけ（屋根）があるとよい。 

→最近の暑さは尋常ではなく、暑さ対策が必須となっております。自園でも、７．８月時の園庭遊びで

は、遮光ネットをして直接陽があたらないように配慮しております。前面には屋根はできませんが、で

きる中で対策をして、外遊びも安全に楽しんで取り組めるようにしていきたいと思います。 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、より良い園作りの参考とさせて頂き、全職員で共有し

て検討してまいります。お忙しい中、園の評価アンケートにご協力して頂きましてありがとうございました。 

 


